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1. Анотація курсу 

 

Навчальна дисципліна «Реалізація концепції НУШ у початковій школі» вивчається 

здобувачами третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в третьому семестрі на другому 

році навчання. Опанування цього освітнього складника зумовлено необхідністю підготовки 

висококваліфікованого, конкурентоспроможного педагога, викладача, науковця, який вправно 

володіє загальними і фаховими компетентностями та соціальними навичками, здатного до 

розв’язання комплексних проблем у сфері професійної діяльності, науки та/або інновацій, 

розширення та переоцінки знань і професійної практики, здійснення наукової, педагогічної 

роботи в закладах першого рівня загальної середньої освіти та вищої освіти. 

Освітній процес охоплює лекційні та практичні заняття, виконання самостійних робіт, 

підсумковий контроль (залік). 

Місце дисципліни в програмі навчання: 

Дисципліна «Реалізація концепції НУШ у початковій школі» включено до нормативного 

складника підготовки здобувачів освіти. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Реалізація концепції НУШ у початковій 

школі» є опанування комплексом знань, умінь, навичок і здатностей, необхідних для виконання 

професійних функцій відповідно до стратегічної ідеї реалізації концепції НУШ в освітній 

простір початкової та вищої освіти. 

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 

1. здійснити аналіз змісту концепції НУШ, обґрунтувати передумови, чинники, фактори 

розроблення й ефективної її реалізації в освітній простір початкової та вищої освіти з 

урахуванням викликів сьогодення;  

2. усвідомлення ролі знань про світові тенденції вдосконалення професійної підготовки 

майбутніх учителів початкової школи в компетентнісній площині;  

3. формування всебічної обізнаності здобувачів освіти про вітчизняні сучасні тенденції 

щодо вимог до професійної підготовки майбутніх учителів початкової школи відповідно 

до змісту концепції НУШ;  

4. вивчення нормативно-регулятивних шляхів реалізації концепції НУШ в початковій 

школі; 

5.  опанування комплексом знань і вмінь застосування системи закономірностей, 

принципів, сучасних підходів, методів, засобів і прийомів планування, організації та 

реалізації освітнього простору початковій та вищій освіті згідно з вимогами концепції 

НУШ. 

6. формування системи знань про базові методологічні підходи, що забезпечують 

розвиток професійної компетентності фахівців початкової та вищої освіти відповідно до 

змісту концепції НУШ; 

7. усвідомлення ролі компетентнісного підходу як пріоритетного чинника реалізації 

стратегічної мети концепції НУШ в початковій школі.  

Міжпредметні зв’язки: вивчення ОК «Реалізація концепції НУШ у початковій школі» 

пов’язане із такими навчальними дисциплінами – «Психологія та педагогіка вищої освіти з 

методикою викладання», «Компетентнісно орієнтована початкова освіта», «Культурологічний 

підхід у початковій освіті»,  «Інклюзивне навчання в початковій школі», «Розвиток наскрізних 

умінь (soft skills) здобувачів освіти». 

У результаті вивчення освітнього компонента аспірант повинен набути низки 

компетентностей: 

Загальна компетентність згідно до вимог освітньо-наукової програми: 

ЗК 4. Здатність працювати в міжнародному контексті. Володіння іноземною мовою 

(англійською) в обсязі, достатньому для представлення й обговорення результатів своєї 

наукової роботи в усній та письмовій формах, повного розуміння іншомовних наукових 

текстів відповідно до спеціальності.  

Основні фахові компетентності згідно до вимог освітньо-наукової програми: 

 ФК 1. Здатність демонструвати знання філософсько-світоглядних засад сучасного стану, 

тенденцій розвитку і наукових досягнень у початковій та вищій освіті. 

ФК 8. Здатність аналізувати науковий доробок у початковій та вищій освіті, виявляти 

прогресивні ідеї зарубіжного досвіду функціонування освіти та впроваджувати здобуті 

результати у вітчизняну систему освіти. 



ФК 11. Здатність організовувати освітній процес у початковій школі  та ЗВО на засадах 

компетентнісно орієнтованого підходу. 

ФК 12. Здатність проєктувати та реалізовувати педагогічні моделі й технології початкової 

освіти з урахуванням процесів реформування галузі початкової освіти; здатність виявляти 

актуальні проблеми розвитку сучасної системи початкової освіти, аналізувати та 

пропонувати шляхи їх вирішення з орієнтацією на інтереси особистості, суспільства і 

держави. 

ФК 15. Здатність застосовувати знання основ психолого-педагогічної діяльності, 

традиційні та інноваційні форми, методи навчання і викладання, педагогічні технології в 

освітній діяльності. 

ФК 18. Здатність особистості сприймати, усвідомлювати, відтворювати, самостійно 

збагачувати культурологічний досвід у професійній галузі на продуктивному рівні засобами 

відповідних знань про світову і національну культуру на засадах гуманістичних, 

загальнолюдських духовних цінностей. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 5. Знати законодавство України в сфері освіти та професійної і наукової діяльності. 

ПРН 7. Знати закономірності й принципи, сучасні підходи, методи та засоби планування, 

організації освітнього процесу у вищій та початковій освіті відповідно до вимог реалізації 

Концепції НУШ та компетентнісно орієнтованого підходу. 

ПРН. 9. Здійснювати порівняльно-педагогічний аналіз моделей розвитку світових систем 

вищої та початкової освіти. 

ПРН 10. Використовувати спеціалізовані фактологічні та теоретичні знання про 

інтелектуальну власність, її правові інститути; розробляти, складати пропозиції щодо 

фінансування наукових досліджень, планувати та реалізовувати наукові проєкти і програми 

в галузі освіти; реєструвати права інтелектуальної власності. 

ПРН 15. Проєктувати зміст навчання, розробляти та використовувати дидактичні засоби 

методичного супроводу навчального заняття у вищій та початковій школі, здійснювати 

діагностику якості освіти. 

ПРН 17. Управляти складною професійною діяльністю та проєктами в умовах вищої та 

початкової освіти, виробляти та ухвалювати рішення в непередбачуваних професійних 

контекстах; інтегрувати та використовувати предметні знання як основу змісту освітніх 

галузей Державного стандарту початкової освіти та трансформувати їх на міжпредметній 

основі 

ПРН 18. Упроваджувати технологію розвитку критичного мислення з метою формування 

означеної якості у здобувачів початкової освіти, самостійно формулювати судження, 

вирізняти професійні проблеми та гнучко підходити до їх розв’язання, здобувати новий 

досвід в мінливих умовах сучасного світу. 

ПРН 19. Використовувати практики самозбереження психічного здоров’я, усвідомленого 

емоційного реагування; здійснювати здоров’язбережувальні профілактичні заходи 

здобувачів початкової освіти; здійснювати особистісний вибір у професійній та науковій 

сферах діяльності на засадах морально-ціннісних принципів, норм, правил. 

ПРН. 20. Створювати освітнє середовище розвитку наскрізних (soft skills) умінь з метою 

навчання та соціалізації здобувачів освіти. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання: 

Windows 7, MozillaFirefox, MS Office 2010; OpenOffice.org (11); доступ до електронних 

журналів бібліотеки; доступ до електронних бібліотечних ресурсів світу; комп’ютер, проєктор, 

інтерактивна дошка. 

2. Організація навчання. 

Надається перевага інноваційним формам занять та методам навчання, викладання, 

оцінювання. Серед методів навчання: словесні методи (розповідь, бесіда, дискусія, пояснення, 

диспут, інструктаж, генератор думок, есе, дослідницький діалог, модерування, наукова 

полеміка, науковий огляд); наочні методи (ілюстрування, демонстрування, самостійне 

спостереження); практичні методи (вправа, робота з інформаційними джерелами, практичні, 

лабораторні, дослідні роботи, тренінг); методи інноваційних технологій (методи проєктної 

діяльності, методи проблемного навчання, методи інтерактивного навчання). 

 Форми оцінювання ОК: усна (бесіда, доповідь, повідомлення, коментар опорного 

конспекту тощо), письмова (самостійна робота за варіантами), тестова (за закритими тестами, 



відкритими тестами, тестами на зіставлення, на пошук помилки тощо), підсумковий контроль 

(залік). 

 

 

Назва 

теми 

Кількість годин 

відведених на: 

Аудиторні заняття СРС 

ЛК ПР/С  

Змістовий модуль 1. «Теоретико-методологічні засади концепції 

НУШ» 
8 8  24 

Тема 1 
«Передумови розроблення, мета, періодизація  реалізації концепції 

НУШ». 

2 2  4 

Тема 2 
«Методологічні основи змісту й реалізації концепції НУШ». 

 

2 

 

2 

  

8 

Тема 3 
«Закономірності й принципи реалізації стратегічної ідеї концепції 
НУШ». 

 

2 

 

2 

  

6 

Тема 4 
 «Ключові компетентності здобувачів загальної середньої освіти». 

2 2  6 

Змістовий модуль 2. «Шляхи реалізації концепції НУШ у 

початковій школі» 
10 10  30 

Тема 5 
«Державний стандарт початкової освіти – нормативний регулятор 

реалізації концепції НУШ у початковій школі». 

 

2 

 

2 

  

5 

Тема 6 
«Професійні та державні стандарти з підготовки здобувачів вищої 

освіти за освітніми ступенями зі спеціальності 013 Початкова освіта в 

контексті реалізації концепції НУШ». 

2 2  10 

Тема 7 
«Забезпечення якості освіти шляхом оновлення типових навчальних 

програм з вивчення освітніх галузей у початковій школі відповідно до 
змісту концепції НУШ». 

 

2 

 

2 

  

5 

Тема 8 
«Особливості системи оцінювання програмних результатів навчання 
здобувачів початкової освіти». 

 

2 

 

2 

  

5 

Тема 9 
«Створення освітнього середовища в початковій школі відповідно до 

вимог і змісту концепції НУШ». 

 

2 

 

2 

  

5 

Всього 18 18  54 



3. Система оцінювання 

Оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою ЄКТС. Система оцінювання 

результатів навчання ґрунтується на накопичуванні балів за виконання відповідних видів 

роботи: 

Розподіл балів за видами робіт 

Поточне оцінювання та самостійна робота Сума 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2  

100 
Т1 Т2 Т3 Т4 СР Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 СР 

5 5 5 5 25 5 5 5 5 5 30 

Підсумковий контроль залік 

Примітка: Т1, Т2,… Т9 – тема, СР – самостійна робота. 

 

Поточний контроль рівня знань аспірантів передбачає перевірку його рівня 

підготовленості до виконання конкретної роботи. Поточний контроль здійснюється за 

напрямами: 

− контроль за систематичністю й активністю роботи на практичних заняттях; 

− контроль за виконанням завдань для виконання поза межами аудиторних 

занять; 

− контроль за рівнем засвоєння та творчого опрацювання матеріалу, 

передбаченого на самостійне опрацювання. 

Критерії оцінювання 

Форма роботи Критерії оцінювання 

 

Усна співбесіда 

– відповідність змісту; 

– повнота і ґрунтовність викладу; 

– термінологічна коректність; 

Виконання практичних завдань – точність виконання 

 

Підсумковий контроль знань аспірантів здійснюється в кінці семестру у формі 

заліку за підсумками роботи в семестрі. 

 

Шкала оцінювання 

За школою 

ECTS 

За 100 

бальною 

шкалою 

ECTS 

Значення оцінки за рівнями сформованості ЗК, 

ФК, ПРН 

А 90-100 Високий рівень володіння сформованими 

компетентностями, ПРН 

В 82-89 Достатній рівень володіння ЗК, ФК, ПРН 

С 74-81 Середньо-достатній рівень володіння ЗК, ФК, ПРН 

D 64-73 Середній рівень володіння ЗК, ФК, ПРН 

E 60-63 Рівень оволодіння ЗК,ФК, ПРН нижче середнього 

FX 35-59 Низький рівень сформованості ЗК, ФК, ПРН 

F 1-34 Дуже низький рівень сформованості ЗК, ФК, ПРН 

 

4. Політика курсу: 

Базується на основних засадах академічної доброчесності та відкритості. 



5. Інформаційне забезпечення 

Базові інформаційні джерела: 

1. Гречаник Н. І. Культурологічна компетентність майбутніх учителів початкової 

школи: система формування: монографія / за наук. ред. А. І. Кузьмінського. Черкаси: Видавець 

Чабаненко Ю. А., 2020. 526 с. 
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